



BUFFALO PUBLIC SCHOOLS

Office of the Superintendent

65 Niagara Square Room #712 City Hall

Buffalo, New York 14202

Phone (716) 816-3575 * Fax (716) 851-3033

krinercash@buffaloschools.org

मार्च ६, २०२०

हाम्रो समुदायको स्वास्थ्य र सुरक्षा एक साझा दायित्व हो जुन सधैं हाम्रो प्राथमिकता हुन्छ। तपाईंलाई थाहा छ, COVID-19 कोरोनाभाइरसको अवस्था द्रुत रूपमा विकसित हुँदैछ। आजसम्म हाम्रो राज्यमा तेत्तीस (३३) कोरोनाभाइरसको केसहरू पुष्टि भएको छ। आजसम्म ईरी काउन्टीमा कुनै पुष्टि भएका घटनाहरू छैनन्; ११६ व्यक्ति कोरोनाभाइरस परीक्षणको लागि स्वैच्छिक संगरोधको (क्वारिनटिन) अधीनमा छन्।

जब हामी अन्तर्राष्ट्रिय, राष्ट्रिय र स्थानीय परिदृश्यमा हेर्छौं, हामी स्थानीय, क्षेत्रीय, र राज्य व्यावसायिक स्वास्थ्यकर्मीहरूलाई यस भाइरसको फैलावटको स्पष्ट, सम्बन्धमा आवश्यक मार्गदर्शन दिन अनुरोध गर्दछौं। यस विषयमा हाम्रो बिभिन्न प्रोटोकलहरू स्पष्ट पार्ने र समुदाय स्तरमा प्रकोप बारे तयारी र योजनाको स्तर सूचित गर्ने मेरो उद्देश्य हो। बिरामीको फैलावटलाई न्यूनतम पार्ने, बफलो सिटी स्कूल डिस्ट्रिक्टमा शिक्षा कायम राख्न हामी के गर्न सक्छौं भन्ने योजनाहरूको थप विकास गर्न, यस हप्ता म स्थानीय स्वास्थ्य र NYSED अधिकारी र डिस्ट्रिक्ट लिडर्स र शिक्षकहरूको टीम सहित निकट रूपमा कार्य गर्दछु।

अक्सर तपाईंको हात धुनुको साथसाथै खान्की र खोकी र छींकने शिष्टाचारलाई पालन गर्दै, तपाईंको हात अनुहारबाट टाढा राख्नुहोस्, र तपाईं बिरामी हुँदा घरमै बस्नुहोस्, हामीले निम्न प्रोटोकलहरू अपग्रेड गरेका छौं। First Student, Inc.ले पहिलो बसहरूमा स्वास्थ्यकर सुरक्षाको लागि राष्ट्रिय प्रोटोकलहरू कार्यान्वयन गर्दछ, हाम्रो खाद्य सेवा विभाग उचित खाद्य सेवा सुरक्षा र सरसफाइ प्रक्रियाहरू सबै समयमा पालन गर्न कडा सतर्कतामा छ, र अधिकतम शक्ति कीटाणुनाशक वाइपहरू र बृहत स्पेक्ट्रम सफाई समाधान ४८ घण्टा कीटाणु मार्ने क्षमताको साथ - अब हाम्रो स्कूल र कक्षा कोठामा नियमित प्रयोगको लागि वितरण भइरहेको छ। हामी यस सुरक्षा उपायहरूको उपकरण निर्माण जारी राख्छौं। संलग्न गरिएको सूचना पत्रले हामीले सम्बोधन गरिरहेको प्रमुख रणनीतिक क्षेत्रहरूको रूपरेखा बनाउँदछ जुन सम्भावित आउने दिन र हप्ताहरूमा विकसित हुनेछ।

अहिलेको लागि सबै स्कूलहरू खुला, सचेत, शान्त, केन्द्रित, र सँगै मिलेर काम गर्ने आवश्यकताको बारेमा स्पष्ट छन्। यदि स्कूल खारेज वा स्कूल बन्द गर्न आवश्यक छ भने, हाम्रो सूचना प्रविधि टीमले हाम्रो पाठ्यक्रम र निर्देशन टोलीसँग ई-लर्निंग र टेक होम सामग्रीहरू सहित शिक्षाको निरन्तरता सुनिश्चित गर्न बहु योजनाहरू बनाउने कार्य गर्दछ। स्कूल बन्द राज्य शिक्षा विभाग र ईरी काउन्टी स्वास्थ्य विभाग द्वारा सिफारिसमा आधारित हुनेछ।

कर्मचारीले स्कूल प्रायोजित यात्रा सम्बन्धी सबै अनुरोध र जानकारीहरू बुझाउनेछ (फिल्ड ट्रिप्स देखि स्प्रिंग ब्रेक ट्राभल, सम्मेलनहरूसम्म)। फर्क पछि स्वास्थ्य अधिकारीहरूसँग मूल्यांकन गर्न र / र यात्राको सुरक्षा र / वा सम्भव (१४-दिन) संगरोध (क्वारिनटिन) गर्नको लागि जानकारी साझा गरिनेछ। हामी परिवार र कर्मचारीहरूलाई व्यक्तिगत स्प्रिंग ब्रेक यात्रा योजनाहरू रिपोर्ट गर्नका लागि अधिक प्रोत्साहन गर्दछौं।

कृपया दैनिक हाम्रो वेबसाइट ईरी काउन्टी स्वास्थ्य विभाग, न्यु योर्क राज्य स्वास्थ्य विभाग, रोग नियन्त्रण केन्द्र, र विश्व स्वास्थ्य संगठन लिंक अपडेटहरूको लागि हेर्नुहोस्। म यस असामान्य समयमा तपाईंको धैर्यताको कदर गर्दछु र विश्वास गर्दछु कि तपाईं आफ्ना विचारहरू र सरोकारहरू हामीसँग साझा गर्न जारी राख्नुहुनेछ।

भवदीय,

Dr. Kriner Cash

सुपरइन्टेन्डेन्ट

“Putting Children & Families First to Ensure High Academic Achievement for All”